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Změny v otevírací době ICM 

Od 26. června bude mít ICM Prostějov již prázdninovou otevírací dobu, tj. od 10.00 do 16.00 hod. Případné 
další změny najdete vždy na našich webových stránkách www.icmprostejov.cz.  

Akce plánované na červen 

Den internetu zdarma – Světový den oceánů 

U příležitosti Světového dne oceánů (8. června) pro vás ICM Prostějov připravilo na pondělí 8. června 2015 
Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. (a to na max. 1 hodinu). Také pro vás bude 
připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi a malé osvěžení. 

Storytelling in Action 

ICM Prostějov vysílá na přelomu června a července (27. 6. – 5. 7.) skupinu mladých lidí na mezinárodní 
projekt do Rumunska. Co je čeká? Vyprávění příběhů, flash mob, workshopy pro děti z dětského domova,…   

Zcestuj Evropu jinak 

Blíží se prázdniny a s nimi také naše letošní kampaň „Zcestuj Evropu jinak“! Víte, co je couchsurfing a co je 
spolujízda? Zkusili jste někdy prohlídku města ze střech domů nebo jet na festival jako dobrovolníci? Chcete 
cestovat, ale vyhnout se malérům? Tak sledujte náš web www.icmprostejov.cz a již brzy se dozvíte víc. 
A pozor: na léto chystáme také soutěž spojenou s cestováním.  

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Chcete během svých letních cest využít slevy? Pořiďte si slevovou kartu ISIC! Slevové karty ISIC (studenti), 
ISIC SCHOLAR (žáci) nebo ITIC (pedagogové) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace o tom, co 
potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  

Chceš vyjet jako dobrovolník do zahraničí?  

Je ti 17–30 let a přemýšlíš o tom, jak získat zajímavou zahraniční zkušenost? Pokud se chceš dozvědět víc 
o dlouhodobých projektech Evropské dobrovolné služby, kontaktuj nás na e-mailu info@icmprostejov.cz 
nebo se podívej na náš web www.icmprostejov.cz. 
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Nezávislý prostor ECHO  

Přijďe do ECHA - ve středu se můžete těšit na další zajímavý film z projektu "Promítej i ty", 
tentokrát o odvrácené stránce života na Kubě, a v červnu se chystá ještě i grilovačka 
a workshop s broušením skla.   

Krátkodobé pracovní příležitosti v zahraničí  

Podívejte se na aktuální zpravodaj, který pro vás připravilo ICM Tábor. Najdete v něm nabídku 
pracovních příležitostí v zahraničí i v jižních Čechách. Ze zahraničních nabídek zde najdete práci 
např. v hotelech, pomoc v domácnosti, au-pair, sezónní práci v zemědělství a další. 

Wolkrův Prostějov  

Wolkrův Prostějov – přehlídka nejinspirativnějších vystoupení sólových recitátorů, recitačních souborů 
a divadel poezie v České republice se blíží! Od úterý do soboty 16.-20. června 2015 se můžete těšit na 
vystoupení divadelních souborů z celé republiky, hlasové rozcvičky, divadelní semináře a zajímavý 
doprovodný program. 

MEDart  

"...proč by hanák jezdil za divadlem ven, když ho má doma..." Tak zní podtitul přehlídky 
prostějovských divadelních souborů a jejich hostů MEDart konané 3.-8. června 2015. 

Poznej svět, poznáš sebe!  

Neschovávejte své fotky doma v počítači a podělte se o ně s ostatními! Zapojte se do 
fotosoutěže a třeba se právě vaše fotky objeví v kalendáři Domu zahraniční 
spolupráce pro rok 2016. Uzávěrka soutěže je 11. září. 

Face2Art - Obrať svou tvář k umění!  

Face2Art je virtuální galerie pro mladé tvůrce ve věku od 14 do 23 let. Pošlete svou hudební 
skladbu, píseň, fotografii, krátký film, povídku, báseň či záznam choreografie nebo se podívejte 
na jejich výtvory a hlasujte pro své oblíbence či přátele! 

Cyklobus  

Oprašte kola a vydejte se ještě před koncem prázdnin na Drahanskou vrchovinu - do kopce i z kopce vám 
pomůže cyklobus s kapacitou 20 jízdních kol. Letos ovšem pozor na uzavírku v úseku Hrochov-Seč – do 
15. června jezdí cyklobus po objízdné trase. 
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Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Městské divadlo 
LiStOVáNí.cz: Kde se touláš, Bernardetto! (Maria Semple) 
kdy: čtvrtek 4. června, 18:00 
kde: jeviště za oponou 
předskokan MEDartu 
Lukáš Hejlík se svými kolegy tentokrát přijede s jedním z nejnovějších titulů – s humorným románem 
americké autorky Marii Semple Kde se touláš Bernardetto? Autorka boří obvyklé vypravěčské konvence – 
román je sestaven z e-mailů, deníkových záznamů, dopisů, emailů, hodnocení třídního učitele i policejních 
hlášení. Diváci se mohou těšit na to, jak si s touto neobvyklou formou autoři scénického čtení poradí nejen 
dramaturgicky, ale i scénickým zpracováním. Určitě bude i příležitost si knihu zakoupit a dozvědět se i to, co 
v komorním prostředí jeviště za oponou nezazní. 
Učinkují L. Hejlík, P. Bučková/V. Hollá, P. Drtinová/B. Jánová 
Vstupné 80 Kč. 
 

Ekocentrum IRIS 
Den Hloučely 
kdy: sobota 6. června, 14:00-20:00  
kde: biokoridor Hloučela, bistro Hloučela (u ulice Pod Kosířem) 
Hravé i poučné odpoledne na Hloučele. Od 14 do 18 hod. budou pro děti i dospělé připraveny ekohrátky, 
puzzle-koutek, tvořivé a výtvarné aktivity. Svou zdatnost si můžete prověřit na nízkých lanových aktivitách. 
Po celou dobu informační panely, testíky a ankety. 
Na úvod (ve 14:00) ve spolupráci s městskou policií slavnostně vypustíme vyléčené dravce či sovy ze 
záchranné stanice. Od 17:30 nás čekají ukázky a výuka country tanců. 
Po celou dobu živá hudba, dobroty z udírny a večer i opékání na ohýnku. 
 

Městská knihovna v Prostějově 
Design kolem nás 
kdy: středa 3. června, 14.00 
kde: Podkrovní sál 
Prezentace prací studentů prostějovské Střední školy designu a módy, obor multimédia. Ke zhlédnutí 
nabídneme např. krátké animace, ukázky počítačové grafiky, návrhy produktového designu, webdesignu 
apod. Tuto akci doplní i výstava tištěné grafiky a designu, kterou budete moci navštívit v Galerii Na půdě 
Městské knihovny Prostějov až do konce prázdnin. 
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Jaké materiály najdete v ICM Prostějov? 

Např. celostátní školní časopis Redway 
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